

ПРОЕКТНА (ІНВЕСТИЦІЙНА) ПРОПОЗИЦІЯ
(ПП № 9)
(форма 1)

область	Львівська
місто	Борислав

1.	НАЗВА ПРОЕКТНОЇ (ІНВЕСТИЦІЙНОЇ) ПРОПОЗИЦІЇ – (будівництво, реконструкція, модернізація, капітальний ремонт), яку передбачається реалізувати за механізмом державно-приватного партнерства у рамках Місцевої інвестиційної програми.	Капітальний ремонт об'єктів Центральної міської лікарні м.Борислава в частині заміни вікон в кількості 340 шт. загальною площею 952,0 кв.м.
1.1	ЗАГАЛЬНА ВАРТІСТЬ ПРОЕКТУ	850 тис. грн.
1.2	ІНІЦІАТОР ПРОЕКТНОЇ (ІНВЕСТИЦІЙНОЇ) ПРОПОЗИЦІЇ Начальник управління/ відділу – головний розпорядник бюджетних коштів (Посада, П.І.Б, моб.тел.)	Головний лікар Центральної міської лікарні м.Борислава— Головчак Віталій Степанович, 0975533477
1.3	ПЕРЕЛІК ЗАЯВОК , на підставі яких сформовано проектну (інвестиційну) пропозицію (№ та назва заявки)	3925 Капітальний ремонт об'єктів Центральної міської лікарні м.Борислава в частині заміни вікон в кількості 340 шт. загальною площею 952,0 кв.м.
	ПРОБЛЕМА, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНИЙ ПРОЕКТ, ШЛЯХИ ТА МЕХАНІЗМ ЇЇ РОЗВ'ЯЗАННЯ	Зменшення обсягу споживання енергоносіїв для обігріву будівель відділень лікарні за рахунок впровадження заходів підвищення енергоефективності шляхом заміни старих дерев'яних вікон на металопластикові, таким чином скоротиться видаткова частина бюджетних призначень на оплату за спожиті енергоносії, створення сприятливих і комфортних умов для надання медичної допомоги пацієнтам відділень лік
	ЦІЛІ І ЗАВДАННЯ ПРОЕКТУ ТА РЕЗУЛЬТАТИ, ЯКІ ПЕРЕДБАЧАЄТЬСЯ Осягти, Відповідність їх національним, регіональним і галузевим пріоритетам	Впровадження енергоефективних технологій, а саме заміна дерев'яних вікон на металопластикові дозволить підвищити енергоефективність будівель відділень, сприятиме раціональному використанню та економії паливно-енергетичних ресурсів, дозволить заощадити бюджетні кошти. П 6.5.Стратегічна ціль 4:Підвищення якості життя населення «Стратегії розвитку Львівської області на період до 2027року»

Міський голова

В.С.Фірман

Дата

Головний лікар Центральної міської лікарні м.Борислава

В.С. Головчак

Дата

Моб.тел. 0975533477